IMM-Tagung 2021
Die IMM-Tagung 2021 findet vom 21.10-24.10.2021 im Feriendorf Groß Väter See bei Templin statt.
Groß Väter 34, 17268 Templin, OT Groß Väter
Tel. 039883 / 48 999-0
Fax. 039883 / 48 999-99
E-Mail: rezeption@feriendorf-gross-vaeter-see.de
Internet: www.feriendorf-gross-vaeter-see.de
Wir haben dort 5 Bungalows für insgesamt 25 Teilnehmer und einen dazugehörigen Gruppenraum gebucht. Die meisten Zimmer können einzeln belegt werden!!
Demnach ergeben sich für die Teilnehmer folgende Kosten incl. Mwst. pro Tag:

HP Erwachsener
: 15,10 €

ÜN Erwachsener
: 28,18 €,



------------




  43,28 €

Wenn neben den bereits zumeist mit Einzelpersonen geplanten Zimmern weitere Einzelzimmer in anderen Häusern benötigt werden, werden 11,-€ pro Übernachtung mehr berechnet.

Lunchpakete können für 4.- €/Tag für Fr & Sa bestellt werden. Vesper ist für 3,50 €/Person & Tag möglich. Außerdem wurde ein Seminarraum für Do-Sa für 42.- €/Tag bestellt.
Bettwäsche & Handtücher sind inklusive.
Ich denke, dass wir auch in diesem Jahr wieder einen finanziellen Zuschuss vom NABU-Landesverband erhalten werden. Dieser wird u. a. dafür eingesetzt, die Miete für den Seminarraum zu begleichen und einen Teil der Übernachtungskosen zu übernehmen.
Bis zum 31.08.2021 muss ich die endgültige Teilnehmerzahl melden. Sollten wir nicht alle Plätze benötigen, werden diese dann seitens des Vermieters anderweitig vergeben.

Deshalb bitte ich alle Interessenten, mir bis spätestens 29.08.2021 ihre Teilnahme mitzuteilen! Eine individuelle Anmeldung im Feriendorf Gr. Väter – wie wir dies in den letzten Jahren praktizierten – ist nicht möglich! 
Bitte teilen Sie mir dann auch mit, an welchen Tagen Sie welche Leistungen in Anspruch nehmen werden (HP, ÜN, Vesper, Lunch). Bei Wünschen hinsichtlich einer gemeinsamen Zimmerbelegung mir dies bitte auch mitteilen. Bitte beachten Sie dabei, dass dies evtl. aufgrund der Corona-Pandemie nur für Personen aus einem Hausstand möglich sein kann.
Auf eine Vorauszahlung wird verzichtet. Jeder Teilnehmer begleicht vor Ort seine eigene Rechnung. Hierzu muss ich für jeden Teilnehmer eine Aufstellung der Einzelkosten vornehmen, denn wir bekommen nur eine Gesamtrechnung von der Unterkunft. Deshalb bitte bei der Anmeldung unbedingt angeben, welche Leistungen gewünscht werden. Kurzfristige Änderungen sind mit Aufwand verbunden und sollten – wenn möglich – vermieden werden. Eine Kartenzahlung vor Ort wird wohl nicht möglich sein.

Neben der individuellen Anreise ist auch eine Anfahrt mit dem sog. “HeideLiner” zwischen dem Bhf. Groß Schönebeck und dem Feriendorf Groß Väter See möglich. Mehr Infos unter www.feriendorf-gross-vaeter-see.de/ueber-uns/anfahrt-und-adresse
Sollte jemand an der Tagung teilnehmen wollen, sich aber ein anderes Quartier selbst suchen, dann mir dies bitte auch bis zum 29.08.21 mitteilen. 

Ich freue mich darauf, Sie erneut zahlreich bei unserer IMM-Tagung 2021 begrüßen zu dürfen. Hoffen wir gemeinsam, dass die dann auch möglich ist.
Mit pilzlichen Grüßen

Volker Kummer
